

В Советском районе направлено в суд уголовное дело по факту кражи, совершенной несовершеннолетним



Следственным отделом по Советскому району г. Владивосток завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего обвиняемого 2003 года рождения в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в квартире по ул. Чугаева в пос. Трудовое г. Владивостока, используя мобильный телефон несовершеннолетней потерпевшей, на котором была подключена опция, позволяющая осуществлять транзакции денежных средств, тайно осуществил перевод денежных средств с ее банковского счета в размере 3000 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению, чем причинил потерпевшей значительный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1492459>